

12 ноября 2019г. в МОАУ ООШ №3, в рамках недели правовой помощи прошла встреча старшего инспектора по делам несовершеннолетних МО МВД России «Райчихинское» - Смирновой Евгении Вячеславовны и заместителя прокурора города Райчихинска Вельмискиной Елены Васильевны с обучающимися нашей школы.



Вельмискина Елена Васильевна встретила с учащимися 1-4 классов, рассказала о правах человека, ценностях человеческой жизни, объяснила ребятам, что навыки правильного поведения формируются в школе и дома, общественных местах и на улице.



На примерах подробно рассмотрела случаи наступления уголовной и административной ответственности за преступления и правонарушения, а также ответила на интересующие вопросы.

В неформальной беседе рассказала детям о правах и обязанностях несовершеннолетних, разъяснила, какое наказание следует за совершение преступлений и правонарушений. Привела примеры из служебной практики о наиболее часто совершаемых подростками правонарушениях.



Смирнова Евгения Вячеславовна встретила с учащимися 5-9 классов, рассказала, что работа по формированию правомерного поведения составляют такие важнейшие характеристики, как знание своих прав и обязанностей, повышение ответственности за свое поведение.

Напомнила ребятам о вреде алкоголя, наркотических средств и рассказала о видах ответственности и возрасте, когда она наступает.

Разъяснили им их права и обязанности, меры административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений.



С интересом учащиеся 1 – 9 классов слушали выступление Евгении Вячеславовны и Елены Васильевны на темы: «Телефон доверия», «Правила поведения несовершеннолетних», «Административно-уголовная ответственность», «Безопасность детей в интернете». Ребята задавали вопросы по всем интересующим их проблемам, получали полные грамотные ответы.